
Crossový trenažér Kettler
Skylon 3

Výrobce: Kettler
Kód: K20304
Záruční doba: 24 měsíců

Cena bez DPH: 27264.46 Kč
Cena s DPH: 32990 Kč

Detailní popis

    NOVINKA 2013! Sklopný crossový (eliptický) trenažér KETTLER SKYLON 3 s 8 tréninkovými
programy a elektronicky řízeným magnetickým brzdným systémem reprezentuje novou řadu
posilovacích strojů KETTLER SKYLON - tedy nejmodernější eliptické trenažéry pro domácí
a lehce komerční využití. Konstrukční návrh se setrvačníkem umístěným vepředu znamená
změnu ergonomie pohybu nohou - nášlapy nyní mají mnohem menší rozestup, pohyb se stává
přirozenějším a zároveň se tak výrazně prodlužuje krok. Dochází i ke změně dráhy nášlapu,
průběh kroku není jen plochý a pohyb se podobá výstupu do schodů. Tento unikátní klouzavý
pohyb s výstupem umožňuje intenzivnější posilování dolních svalových partií. Crosstrenažér
KETTLER SKYLON 3 je německé výroby a tato tradice Made in Germany již léta reprezentuje
špičkovou kvalitu a spolehlivost.
Pro koho je crosstrenažér vhodný
Crossový trénink se jakožto univerzální aerobní cvičení hodí v podstatě pro všechny, kdo chtějí
trénovat bez specializace na určitý styl tréninku či zaměření na konkrétní svalové partie.
Crosstrenažér KETTLER SKYLON 3 ocení především aktivní sportovci a náročnější uživatelé -
vyznavači aktivnějšího stylu tréninku, kteří chtějí mít kontrolu nad svým tréninkem a chtějí
volit z nabídky tréninkových programů. Řada eliptických trenažérů KETTLER SKYLON
je navržena jak pro domácí trénink, tak pro lehce komerční provoz, ale také pro rehabilitační
účely. Crossový trenažér nabízí velmi pohodlný a rozmanitý trénink, a je proto jedním
z nejoblíbenějších přístrojů pro domácí fitness.
Speciální funkce crosstrenažéru KETTLER SKYLON 3

Unikátní klouzavý pohyb nášlapů. Nový styl klouzavého kroku přináší mnohem kvalitnější
ergonomii pohybu crossového tréninku. Klouzavý krok a snadný výstup umožňují intenzivní
trénink zaměřený na nohy a hýždě. Díky minimálním rozestupům nášlapů je pohyb nohou
přirozenější a průběh kroku připomíná výstup do schodů.
Pulsem řízené programy s možností volby cílové kardiozóny. Tréninkový mód umožňuje



výpočet cílové hodnoty tepu na základě věku a podle zvolené kardiozóny Fat/Fit (spalování
tuků / posilování). Na základě stanovené cílové hodnoty a aktuální tepové frekvence pak
inteligentní program ovlivňuje průběh tréninku dávkováním zátěže a udržuje tak optimální
tréninkové tempo.

Další parametry crosstrenažéru KETTLER SKYLON 3

Tréninkový počítač. Velký a přehledný LCD displej s podsvícením a zátěžovými profily měří čas,
rychlost, tréninkovou vzdálenost (včetně celkového počtu ujetých km), puls, frekvenci šlapání
a spotřebu energie v závislosti na výkonu. Optická i akustická signalizace při překročení horní
hranice pulsu spolu se zobrazením procentuálního údaje. Vyhodnocení vydýchávacího pulsu
včetně stanovení kondiční známky 1-6. Průměrné tréninkové hodnoty se zobrazují po skončení
tréninku.
Programové vybavení. Celkem 8 programů, z toho 6 programů s přednastaveným zátěžovým
profilem a jeden pulsem řízený program (Fat/Fit/manual). Možnost předvolby cílových hodnot
pro čas, vzdálenost, spotřebu energie a kardiozóny (Fat/Fit/manual).
Foliovaný displej a klávesnice počítače. Ochrana zařízení před potem.
Magnetický brzdný systém řízený počítačem. Plynulá regulace brzdného odporu servomotorem,
brzdný systém s tichým chodem. Údaj o zátěži v rozmezí 1-15 stupňů se zobrazuje přímo
na displeji.
Tichý převodový systém. Kloubové spoje jsou osazeny výkyvnými průmyslovými ložisky SKF,
energie vynaložená na šlapání se převádí do setrvačníku pomocí plochého průmyslového
řemene s podélným drážkováním. Setrvačník o hmotnosti 20 kg (umístěný vpředu)
je kalibrován proti kmitu, poměr otáček střed/setrvačník je 1:9.
Vybavení trenažéru. Ergonomicky tvarované kyvné páky pro trénink horní části těla, dodatečné
držadlo uprostřed s dlaňovými senzory pro snímání pulsu a intenzivní trénink dolní části těla,
nastavitelný sklon počítače pro lepší kontrolu tréninkových hodnot a snadné přizpůsobení
postavě trénujícího, praktická odkládací přihrádka, držák na lahev s nápojem, kolečka
pro manipulaci (umístěná vpředu), mechanismus vyrovnávání nerovností podlahy (vzadu).
Elektronické měření pulsu. Prostřednictvím dlaňových senzorů, ušní upínkou (oboje součástí)
nebo bezdrátovým hrudním pásem, který měří s přesností EKG (volitelné příslušenství).
Integrovaný přijímač signálu z Cardio Puls Setu.
Napájení trenažéru. Síťová přípojka: 230 V / 50 Hz.
Minimální nároky na prostor. Rozměry po sestavení (d × š × v): 201 × 68 × 170 cm. Trenažér
lze také snadno sklopit.

Trénink na crosstrenažéru - posilované partie a vliv na zdraví

horní polovina těla: hrudník, ramena, záda, paže
dolní polovina těla: hýždě, stehna, lýtka

Tréninkem na crossovém trenažéru se s výjimkou břicha procvičují všechny svalové skupiny,
a to příjemným a nenásilným způsobem, při kterém nejsou zatěžována kolena (jsou
eliminovány takzvané mrtvé body). Unikátní systém pojezdu nášlapných ploch šetří klouby
a crosstrenažér KETTLER SKYLON 3 tak lze doporučit také osobám s kloubními problémy.
Cvičení na eliptickém trenažéru v kombinaci s pulsním programem je zároveň výborným
nástrojem na spalování tuků a budování svalové hmoty.
 
Použité technologie



magnetický brzdný systém ovládaný servomotorem
přijímač signálu POLAR
klouzavý pohyb s výstupem
polohovatelný displej
dlaňové senzory pro měření tepu
výkyvná ložiska SKF


